
В случаит е когат о клим ат икът  ням а да се ползва продълж ит елно:
1. Почист ет е вът реш нот о т яло и филт рит е.
2. Изсуш ет е вът реш нит е част и на клим ат ичнат а сист ем а, кат о я ост авит е в рам кит е 
на половин ден да функционира в реж им  Вент илат ор.
3. Изклю чет е клим ат ика с ON/OFF бут она, след коет о го изклю чет е  и от  захранванет о. 
Извадет е бат ериит е от  дист анционнот о управление.
4. Периодично почист вайт е и елем ент ит е на външ нот о т яло. При нуж да от  пом ощ  
и съвет , как да извърш ит е почист ванет о им, се обърнет е към  от оризиран т ехник.

След дълъг период, в койт о сист ем ат а не е била в експлоат ация:
Проверет е дали см укат елнат а и нагнет ат елнат а реш ет ка не са зам ърсени. 
Почист ет е ги и едва след т ова ст арт ирайт е сист ем ат а.

 Преди да се обърнет е към  сервизен т ехник, 
моля прегледайт е вним ат елно долнат а т аблица, съдърж ащ а някои проблем и 
и начинит е за т яхнот о от ст раняване.

Забележ ка:

Почист ет е ги

О писание 
на проблем а Евент уална причина Начин за от ст раняванет о м у

Клим ат икът  
изобщ о 
не функционира

Спиране на т ока И зчакайт е пусканет о м у

Сит ем ат а е изклю чена от  захранванет о Вклю чет е я

Свален предпазит ел Вдигнет е го

Зададена наст ройка на т айм ера И зчакайт е зададенот о на т айм ера врем е 
за вклю чване на клим ат ика или прост о 
анулирайт е направенат а наст ройка

И зт ощ ени бат ерии 
на дист анционнот о управление

Подм енет е ги с нови

Клим ат икът  
не от оплява/
не охлаж да добре

Зададенат а т ем перат ура е по-ниска 
или по-висока от  необходим от о

Направет е подходящ а т ем перат урна 
наст ройка

Ф илт рит е са зъм ърсени

Почист ет е гиСм укат елнат а и нагнет ат елнат а 
реш ет ка са запуш ени 

Зат ворет е гиПрозорци или врат и са от ворени

И зчакайт еЗадейст вана е т рим инут нат а защ ит а 
на ком пресора

О ТСТРАНЯВАНЕ НА ПРО БЛЕМ И

В долнат а т аблица са от разени кодовет е, излизащ и на дисплея при наличие на проблем

Ном ер Код О писание на проблем а О т сраняване на проблем а

1Е1, Е2, Е3, Е4Температ урнит е сензори са прекъснат и 
или окъсени

Свърж ет е се с от оризиран т ехник

2Е5 Липса на ком уникация м еж ду вът реш но 
и външ но т яло

Свърж ет е се с от оризиран т ехник

3Е6 Задейст вана защ ит а външ но т яло Свърж ет е се с от оризиран т ехник

4Е10 Пресост ат  ниско налягане Свърж ет е се с от оризиран т ехник

5Е13 Липсващ а фаза Свърж ет е се с от оризиран т ехник

6Е14 Разменени фази Свърж ет е се с от оризиран т ехник
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8P5 Температ урат а на т оплообм енника 
на външ нот о т яло е т върде висока, 
в резулт ат  на коет о авт ом ат ично 
се задейст ва защ ит ат а на ком пресора

И зклю чет е клим ат ика и проверет е, дали 
не е зам ърсен или запуш ен т оплообм енникът  
на външ нот о т яло. В прот ивен случай 
се свърж ет е с от оризиран т ехник.

Забележ ка: Горният  списък кодове съдърж а всичкит е въм ож ни индикации за греш ка на дисплея. 
При различнит е м одели обаче се срещ ат  сам о някои от  т ях.

9P9 Защ ит а от  обледяване на вът реш ния 
т оплообм енник в реж им  OХЛАЖ ДАНЕ

При дост игане на определена т ем перат ура, 
функцият а щ е спре авт ом ат ично.

10P10 Задейст вана защ ит а на ком пресор 
по ниско налягане

Свърж ет е се с от оризиран т ехник

11P11 Задейст вана защ ит а на ком пресор 
по високо налягане

Свърж ет е се с от оризиран т ехник

12HS Ст арт иране на процеса на разм разяване Сист ем ат а авт ом ат ично щ е се задейст ва 
след приклю чванет о на процеса 
по разм разяване и при повиш аване 
т ем перат урат а на т оплообм енника 
на вът реш нот о т яло.

7P4 Температ урат а на т оплообм енника 
на вът реш нот о т яло е т върде ниска 
или т върде висока, в резулт ат  на коет о 
авт ом ат ично се задейст ва защ ит ат а 
на ком пресора.

Изклю чет е клим ат ика, почист ет е филт рит е 
и рест арт ирайт е сист ем ат а. Ако на дисплея 
продълж ава индикиранет о на греш ка, 
свърж ет е се с от оризиран т ехник.
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